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KẾ HOẠCH 

Triển khai thực hiện Tuần lễ học tập suốt đời năm 2020
         
Căn cứ kế hoạch 8813/KH-UBND, ngày 29/9/2020 của UBND tỉnh Dak Lak về việc tổ chức tuần lễ  hưởng ứng học tập suốt đời năm 2020;

Căn cứ Công văn 1460/SGD ĐT-GDTX-CN, ngày 26/9/2019 của Sở Giáo dục Đào tạo về hướng dẫn tổ chức tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2020;

Thực hiện công văn số 306/PGD ĐT – GDTX, ngày 30/9/2020 của phòng Giáo dục Đào tạo về việc tham mưu UBND các xã phường tổ chứ  tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2020  của phòng Giáo Dục và Đào tạo thị xã Buôn Hồ       Trường PTDTNT THCS TX Buôn Hồ xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động của tuần lễ, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Nhằm nâng cao nhận thức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh về học tập suốt đời và góp phần xây dựng xã hội học tập.

- Triển khai thực hiện nghiêm túc có hiệu quả Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2020 tại trường PTDTNT THCS TX Buôn Hồ. 
II. CHỦ ĐỀ VÀ THỜI GIAN TỔ CHỨC:

- Hưởng ứng Tuần lễ học tập suốt đời với chủ đề “Chuyển đổi số thúc đẩy Học tập suốt đời”
- Thời gian tổ chức:
+ Từ ngày 05/10/2020 đến 10/10/2020: Hoàn thành các điều kiện tổ chức hoạt động Tuần lễ. 

+ Từ ngày 05/10/2020: Treo băng rôn tại nhà trường.

+ Từ ngày 05/10/2020 thông qua tiết chào cờ đầu tuần, hiệu trưởng triển khai, phát động “tuần lễ học tập suốt đời”.
- Treo cờ, băng rôn trong nhà trường với nội dung “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2020“Chuyển đổi số thúc đẩy Học tập suốt đời”
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1.Đối với Hiệu trưởng

    - Xây dựng kế hoạch hoạt động và  triển khai thực hiện đến tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh về “tuần lễ học tập suốt đời”..
     - Xây dựng kế hoạch bổ sung kinh phí mua sắm sách cho thư viện.
-  Tuyên truyền nâng cao nhận thức cho giáo viên và học sinh về ý nghĩa của việc học tập suốt đời, việc xây dựng xã hội học tập.
- Tổ chức các hoạt động khuyến học, khuyến tài; tuyên dương giáo viên, học sinh hiếu học trước, trong và sau Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời.
2. Đối với giáo viên

- Phát động phong trào: “Dạy tốt, học tốt”, mỗi giáo viên cam kết không ngừng tự học để nâng cao chuyên môn với các hoạt động bồi dưỡng thường xuyên; tự học qua nhiều kênh thông tin … 
3. Đối với nhân viên thư viện (xuyên suốt năm học)
- Tổ chức trưng bày, giới thiệu sách, kết hợp với T. PT Đội thi kể chuyện về tấm gương học tập suốt đời của Bác Hồ
- Tổ chức giới thiệu sách đến CB, HV, NV, HS
- Tổ chức tiết đọc sách tại thư viện
- Đề xuất bổ sung đầu sách hàng năm.
3. Đối với học sinh
-  Tổ chức các phong trào: 
+  Thi đua giành nhiều hoa điểm tốt, “ Ngày học tốt, giờ học tốt”, thi trang trí lớp sạch, đẹp, thân thiện, tổ chức trồng chăm sóc bồn hoa, thảm cỏ, cây cảnh, giáo dục kỹ năng sống… các hoạt động văn hóa, văn nghệ, TDTT…  

- Tổ chức cho Giáo viên và học sinh tham gia ký cam kết hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời.

- Tạo sân chơi cho học sinh về hoạt động trao đổi, đọc sách của nhau.

4. Chế dộ báo cáo

- Báo cáo kết quả tổ chức thực hiện theo quy định.
Trên đây là kế hoạch triển khai tổ chức hoạt động Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2020 của trường PTDTNT THCS TX Buôn Hồ, đề nghị các bộ phận cá nhân liên quan nghiêm túc triển khai, tổ chức thực hiện. Trong quá trình thực hiện có điều gì vướng mắc thì báo cáo với Hiệu trưởng xin ý kiến chỉ đạo./.
                                                                                        HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận:
- UBND TX Buôn Hồ;

- P.GD ĐT

- BGH;
- Giáo viên;

- NV thư viện;
- Lưu: VT.
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