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Kính thưa các thầy cô giáo!
Thưa toàn thể các em học sinh thân mến!
Học tập là công việc gắn bó với con người từ bao đời nay. Có thể nói, không một bước phát triển nào của văn minh nhân loại mà không gắn với việc học. Tuy nhiên, nhận thức về vai trò, ý nghĩa, cách thức của việc học tập ở mỗi thời đại, mỗi xã hội cũng có những chỗ khác nhau. Đã xa rồi lối suy nghĩ học tập chỉ dành cho người trẻ tuổi, chỉ cần học lấy bằng cấp, học một cách thụ động… Ngày hôm nay chúng ta Hưởng ứng Tuần lễ học tập suốt đời, từ ngày 1/10 đến ngày 7/10/2022 với chủ đề: “Thúc đẩy chuyển đổi số phục vụ cho học tập suốt đời sau đại dịch COVID -19” này để cùng nhắc nhở nhau tiếp tục gây dựng một phong trào học tập rộng khắp, thường trực và lâu dài, học có phương pháp, học tập cho mọi đối tượng.

Học tập không phải là việc ngày một, ngày hai mà là việc suốt đời, không chỉ là việc của một hay hai người mà là của tất cả mọi người, không chỉ học ở trường học mà là học ở tất cả mọi nơi. Tại sao lại như vậy?

Đất nước ta đang hướng đến việc hội nhập với các nước trong khu vực và trên thế giới, nếu không liên tục học tập, nâng cao về mọi mặt, trong tương lai chúng ta có thể gặp nhiều khó khăn khi muốn khẳng định bản thân cũng như cạnh tranh với bạn bè trong khu vực ngay tại quê hương mình. Vì vậy, ngay từ bây giờ, các em học sinh cần tích cực chuẩn bị để trở thành những công dân toàn cầu, nhất là học sinh ở tỉnh Đăk Lăk như chúng ta.
Trước hết, gia đình là cái nôi đầu tiên của sự học. Cha mẹ luôn cần đồng hành và hỗ trợ con em mình trong hành trình khám phá tri thức. Muốn thế, không chỉ học sinh mà cả phụ huynh cũng phải học tập suốt đời để có thể bước đi cùng nhau.

Đối với người thầy, nếu có ý thức học tập suốt đời, biết tự bù đắp,bổ sung tri thức, kỹ năng, thì lợi ích nhận được không phải chỉ cho bản thân mà còn cho học sinh, những điều các em xứng đáng được hưởng, như một quyền lợi.

Cho nên ý thức học tập suốt đời phải được thấm sâu, lan tỏa, trở thành nhu cầu tự thân của từng cá nhân, từng tập thể. Mỗi người luôn cần có những hành động mạnh mẽ để phá vỡ những giới hạn hiện tại của tri thức, tự tạo ra những chân trời tri thức mới và không ngừng trau dồi kỹ năng sống cho bản thân.

Hiểu được tầm quan trọng và ý nghĩa của việc học tập suốt đời, tập thể giáo viên trường PTDTNT THCS thị xã Buôn Hồ đang nỗ lực xây dựng bản thân thành hình mẫu trong việc chiếm lĩnh tri thức và hoàn thiện nhân cách, không ngừng học tập để hành trình của thầy và trò luôn song hành, khơi dậy đam mê và nỗ lực hoàn thiện bản thân của trò, xây dựng tinh thần, thái độ học tập tích cực, lặng lẽ truyền cho các em niềm đam mê tri thức của chính mình.

Các lớp học Giá trị sống, các buổi tập huấn kỹ năng, tập huấn CNTT, các buổi đối thoại để trao đổi kinh nghiệm giữa các thế hệ giáo viên là cách chúng tôi khám phá bản thân mình, đẩy mạnh những giá trị nền tảng, trau dồi những kỹ năng mới:

Trong tình hình dịch bệnh hiện tại, quan niệm về môi trường học tập cũng phải thay đổi theo hướng mở rộng ra. Trường học là nơi học tập tốt nhất nhưng không phải là duy nhất. Thật ấm lòng khi nhìn các em miệt mài đọc trong thư viện nhưng dịch bệnh ko cho phép điều đó thì chúng ta cần nhạy bén giúp các em trong việc tìm kiếm kiến thức trên mạng internet, chủ động hòa mình vào môi trường học tập rộng mở hơn. 
Thiết nghĩ, cuộc vận động "Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời 2022" là một lời nhắc nhở cần thiết cho những người làm công tác giáo dục chúng ta, đồng thời là lời kêu gọi đầy ý nghĩa cho mọi tầng lớp Nhân dân, gây dựng một phong trào học tập rộng khắp, thường trực và lâu dài, học tập suốt đời, học tập cho mọi đối tượng. Bởi nhờ học tập suốt đời mà chúng ta sẽ càng có khả năng thích ứng, phát triển và cộng tác trong một thế giới rộng mở "Học để biết, học để làm, học để chung sống, học để tự khẳng định mình".








BỘ PHẬN THƯ VIỆN







     Phan Thị Thu Lài

